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Mi történt veletek?
Az alábbi fénykép egy juhnyájat  ábrázol.  A magyar  nyelvben a birkatürelem szókifejezést
ismerjük.  A  szerző  azt  kérdezi  a  cikk  címében,  hogy  mi  bajotok  van,  mi  van veletek?  És
felsorolja, hogy mi mindent kellett a német embereknek megszokniuk az utóbbi években. E
felsorolással  Manfred Haferburg látleletét  adja a  németországi  állapotoknak,  amelyek az
atomkiszállás,  az  Energiewende,  a  zöldátállás,  a  dekarbonizáció,  az  e-mobilitás,  a
hidrogénstratégia  és  a  háborús  szankciós  csomagok  bevezetésével  és  alkalmazásával
napjainkig kialakultak.1 

A  szerző  vajon  kimondatlanul  a  birkákhoz  hasonlítja  a  németeket,  hogy  a  klímavédelem
jegyében mindezeknek a költségeit megfizettették velük. 
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Ha francia száműzetésemből német hazám felé nézek, megborzongok. Ettől minden nap 
megborzongok. Mi van veletek, kedves honfitársaim? Mi mást szeretnél még megszokni,
mielőtt rájössz, hogy mibe keveredtél újra?  

1 Manfred Haferburg: Was ist nur los mit Euch? EIKE, Feb. 28. 2023.



Manfred Haferburg 

Mi van veletek? 

Megszoktad, hogy a választások már semmit sem változtathatnak. Nem számít, kit 
választasz, ugyanazt a borzalmak kormányát kapod. 

Megszoktad, hogy  az  elítélt  csalók,  a  kirívóan  tébolyodottak,  a  gyógyíthatatlanul
feledékenyek  és  a  reménytelenül  alkalmatlanok  miniszterekké  válnak,  és  mindent
összezúznak, amihez hozzáérnek. 

Megszoktad, hogy olyan emberek mondják meg neked, hogyan élj  és dolgozz,  akik nem
végeztek középiskolát, és életükben egyetlen napot sem dolgoztak produktívan. 

Megszoktad, hogy sarlatánok, bértudósok és állami professzorok határozzák meg, mi az igazi
tudomány,  hogy  elnyomják  a  tudományban  az  eltérő  véleményeket,  és  a  tudományos
diskurzust a kormány politikai akaratának rendelik alá. 

Megszoktad, hogy fizetni kell az állami médiáért, amely állandóan félrevezet, az igazságról
hazudoznak,  alacsony  rendű  propaganda  özönével  bombáznak  és  alanyokká  változtatnak,
miközben a főszereplői szemérmetlenül gazdagodnak. 

Ideológiai alulteljesítők által rágalmaznak 

Megszoktátok,  hogy  az  ideológiai  alulteljesítők  folyamatosan  rasszistaként  rágalmaznak
benneteket, olyan becsmérlő nevekkel illetnek benneteket, mint "krumpli" (alsóbbrendű) és
"sületlen", a közelgő kihalásotoknak éljeneznek, és ezeket az embereket még bőségesen meg
is kell fizetnetek.

Megszoktad, hogy  állítólagos  egészségügyi  vagy  éghajlati  veszély  miatt  bármikor
bezárhatnak  a  lakásodba,  papír  szájkosár  viselésére  kényszeríthetnek,  megtilthatják,  hogy
sétálni menj és leülj egy padra. Vagy akár megöleld édesanyádat. 

Megszoktad, hogy a Covid-oltás hatékonyságával kapcsolatos minden kormányzati ígéret –
véd a fertőzéstől, véd, hogy te fertőzzél, mellékhatásoktól mentes – semmissé vált, a politika
és az orvostudomány pedig most cserbenhagyja az áldozatokat. 

Megszoktad, hogy a szadista szorongásos neurotikusok megtiltják gyermekeidnek a játékot, a
tréfálkozást és a tanulást,  érzékenyítik a védtelen gyerekeket,  és helyrehozhatatlan károkat
okoztak a védtelen gyerekek lelkében. 

Megszoktad, hogy hazádban szinte minden nap késelnek, szinte minden nap megerőszakolnak
nőket, és az elkövetőket kesztyűsen kezeli az igazságszolgáltatás. 

A lobbisták a szemedbe hazudnak 

Megszoktad, hogy neked kell a legmagasabb adót és illetéket fizetned, hogy a legmagasabb
áramárat fizeted a civilizált világban, és hogy az "elitjeid", akik szégyentelenül állami autókon



utaznak és kormányrepülőgépeken röpdösnek, arról akarnak meggyőzni, hogy még többet kell
tenned a klímavédelem érdekében. 

Megszoktad, hogy a kis álmodat egy szép autóról, egy kis házról és néhány nyaralásról az
öntörvényű emberek eltapossák. Mert ezt csak egyre kevesebben engedhetik meg maguknak. 

Megszoktad, hogy az olyan lobbisták, mint Claudia Kemfert professzor, a pofádba hazudják,
hogy  hamarosan  egy  iparosodott  országot  el  lehet  látni  ingatag  szél-  és  napenergiával,
miközben leállítják a modern, teljesen működőképes erőműveket, és a géprombolók módjára
robbanás szerűen az iparosodás előtti időkbe kényszerítenének vissza.

Megszoktad, hogy  megmondják  neked,  mit  gondolj  és  hogyan  mondj  valamit,  olyan
hangokkal és szünetekkel, amelyek tönkreteszik a beszédet, és ütköző korlátokat állítanak a
gondolatok és szavak elé. 

Megszoktad, hogy  a  félrevezetett  fiatalok  büntetlenül  demonstrálnak  az  utcáidon,  és
megakadályozzák,  hogy eljuss a munkahelyedre.  Megengeditek a klímavallás  főpapjainak,
hogy egyre jobban manipulálják jómódú gyermekeiteket. 

Természetesen az áldozat csak rád vonatkozik 

Megszoktad, hogy  az  önjelölt  szakértők  el  akarják  hitetni  veled,  hogy  Németország
megmentheti a világ klímáját, ha elég áldozatot hozol. Természetesen az áldozathozatal csak
rád vonatkozik. 

Megszoktad, hogy  kérdés  nélkül  elfogadod,  hogy  hazád  szociális  rendszerébe  nehezen
megkeresett befizetéseidet megosztják minden olyan bevándorlóval, aki eljut Németországba,
és akik közül sokan nem gondolnak arra, hogy bármivel is hozzájáruljanak. 

Megszoktad, hogy  a  kapzsi  globalisták  leértékelik  az  apró  megtakarításaidat,  és  egyre
nehezebb lesz méltóságteljes életet élned a családoddal. A pénzed nem vész el, csak másoké
lett. 

Folytathatnám a borzalmak listáját. Hogy juthattunk el ide? 

Mi  mást  szeretnél  még  megszokni,  hogy  észrevedd,  a  szalámitaktikával  egyre  inkább
korlátozzák a szabadságodat és a jólétedet? Nem tudod, hogy a szeleteket soha nem lehet a
szalámihoz visszatapasztani? 

Mindenki mindenki ellen

Vannak köztetek olyanok, akik nem akarnak megszokni. De ők kisebbségben vannak. Túl
sokan mondják: "Ó, igazából még mindig jól vagyok, nem vagyok olyan rosszul érintett, mint
mások". Mások azt mondják: "Ó, nem lesz olyan rossz, mint ahogy azt a mocskok jósolják.
Eddig viszonylag jól ment." 

Mélyen  ellentmondasz,  és  "elhatárolod  magad"  az  állítólagos  rossz  politikai  irányoktól
anélkül, hogy észrevennéd, a csábítóidnak ez a stratégiája. Németországban szinte mindenki
ellene van valakinek, a baloldal a jobboldalnak, a Wessisek az Osszisok ellen, a bajorok a



berliniek ellen, a rendőrök a gyalogosok ellen, a szegények a gazdagok ellen, a németek a
jövevények ellen, a külföldiek a németek ellen... A lista végtelen. 

Ahelyett,  hogy  összefognátok  azokkal  szemben,  akik  megrabolják  a  szabadságotokat  és
pólóig vetkőztetnek, tűzfalakat építetek tűz nélkül, egymást zsaroljátok az állami "bejelentő
irodákban", rendőrséget hívtok, ha valaki rossz szót mond, rossz karneváli  álarcot, jelmezt
vagy frizurát visel, vagy gúnyolódik valakivel, aki esetleg nevetséges. 

Az üvöltésben az érvek nem számítanak 

Amikor az állam az életünkben betolakodóvá vált, sokan közületek még jobban behatolnak.
Soha nem fogom elfelejteni a pincérnőt, tulajdonképpen egy leírhatatlan kis középkorú nőt,
aki gúnyosan megtagadta egy vendégtől a kávét, mert Johnson & Johnsonnal volt beoltva, és
ezt csak egy kitűző jelezte a két üdvös BioNTech helyett.  Soha nem felejtem el azokat az
állami művészeket, akik gúnyt és rosszindulatot öntöttek lázadó kollégáikra, és szakmai létük
lerombolását követelték. 

Az  egykori  NDK-ban  IM  blokkfelügyelő  volt,  majd  a  NSZK-ban  maszkfelügyelő  lett:
"Maszkot fel!". Túl sokan voltak érintettek. Túl kevesen utasították vissza. Túl sokan fogták
be  a  szájukat  félelemből,  túl  kevesen  mondták:  "Hallgattassátok  el  őket".  Túl  sokan
rágalmazták azokat , akik az eszüket használták, mint a víruskételkedők, kisebbségben lévők,
ellentmondó  tudósok,  feltalálók,  szalmakalaposok.  Régen  a  faji  ellenségtől  az
osztályellenségig nem volt messze az út - ma a delegitimálóktól a Putyin-értőkig. 

Érvek? Milyen alapon? A vita a verbális gyilkosokkal, a náci klubokkal folytatódik. Az érvek
nem számítanak az üvöltésben. Már nem az a fontos, hogy mit mondanak, hanem az, hogy ki
mondja, és ki profitálhat az elhangzottakból.  

Mi van veletek? 

Szeretnék egy idézetet a kedves barátomtól, Henryk M. Brodertől idézni: "Ha azon tűnődsz,
hogyan történhetett ez akkor: mert ők akkor olyanok voltak, mint amilyenek ti vagytok ma." 

A cikk először az ACGHUT-on jelent meg itt 

* * *

Az alapkérdés:  miért  szokjuk  meg? Még pontosabban:  miért  vesszük  tudomásul?  Mi,  a
többség! Miért kell eljutni a szikla széléig, amikor tudjuk, hogy ott egy mély szakadék van.
Részben, mert manipulálnak, félrevezetnek bennünket. Általában nem ismerjük az igazságot,
mert a szakmaiság és az igazmondás nem kap fórumokat. Az igazságmozaikokat nekünk kell
összeilleszteni.  A vezető  fórumok pénzzel  összetákolt  színpadok,  ahol  lefizetett  színészek
ripacskodnak.  Az  igazságokat  kimondó  fórumokat,  kisebb  TV-adókat,  honlapokat  még
kevesen nézik, ill. olvassák. De örvendetesen ezek egyre szaporodnak, Csak hát ezeket nem
tömik dollármiliárdokkal a Gyuri bácsi félék. A térkép lassan mégis változóban van. És e
változást felgyorsítják a bekövetkezett migránsválság, az energiakrízis, az áremelkedések, az
infláció,  a  háborús  félelem:  a  nyugati  fősodratú  politika  következményei.  Elég,  ha  ezt
felismerjük, és  ezt már nem vagyunk hajlandók megszokni. Annyira azért nem vagyunk
pancserek.



Ezt próbálja szolgálni a honlapunk is, elsősorban a klíma- és energia tárgykörében. Istenem,
milyen félretájékoztatás, hazudozás, manipuláció és a tudományos eredmények elhallgatása,
meghamisítása  folyik  e  területen,  egy  világhálózattá  terebélyesedett  szervezeti
kapcsolatrendszer  keretében.  Alaptézisükként  van  képük azt  hazudni,  hogy az  antropogén
széndioxid kibocsátása veszélyezteti a jövőnket, amikor az nem más, mint az élővilág elixírje.
Építsünk szén-dioxid gyárakat: korszerű, jó hatásfokú hagyományos erőműveket! És milyen
olcsó lesz az energia!

(Petz Ernő, 2023. 03. 09.)
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